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 برگ 1  : راهنمای تصحیح  تعداد برگ

شماره 

 سوال
 بارم سوالاتپاسخ 

1 
     شدت جریان  (1-3                  انرژی درونی( 1-2                           (چگالی   1-1

 (5/0) هر مورد             ( دقت1-5                          (دینامیکی4-1
5/2 

2 
 ( نیروی وارد بر جسم   د( 2-2                           وابسته به ولتاژ( ب( 1-2

 (         25/0) هر مورد  ( از جسم با دمای بیشتر به جسم با دمای کمتر ج( 2-4 ( الف( تراکم ناپذیر       3-2
1 

 1 (25/0) هر مورد        ( صحیح 3-4             ( صحیح  3-3           ( غلط  3-2           ( غلط   1-3 3

5/0 ( یکا نام دارد.25/0( که اندازه کل را با آن مقایسه می کنند) 25/0مقدار معین و ثابتی از هر کمیت ) 4  

 5/0 سرنگ )یک مورد کافی است(-جارو برقی -پمپ مایع دستشویی 5

6 

( این فشار بدون تغییر به تمام 25/0کند)( تغییر 25/0اگر فشار در هر نقطه از شاره محبوس ساکن و تراکم ناپذیر)

 (.25/0نقاط شاره و دیواره های اطراف منتقل می شود)

 یک مورد کافی است ( - 25/0ترمز هیدرولیک )-منگنه آبی -بالابرخودرو 
1 

7 
 (25/0) هر مورد د( تابش            ج( همرفت               ب( رسانایی         الف ( تابش 

1 

 5/0 دلیل ظرفیت گرمایی ویژه بالا می تواند مقدار زیادی گرما را جذب کند بدون آنکه دمایش زیاد تغییر کند.به   8

9 

الکترون های آزاد در رسانا حرکت بی نظم و کاتوره ای دارند اگر به وسیله باتری به حرکت آنها نظم و جهت 

 (5/0مشخص بدهیم جریان الکتریسیته ایجاد می شود)

× 3 متر بر ثانیه  ب( برابر سرعت نور یا    یک مورد کافی است ( - 25/0) 108
75/0 

10 

نسبت اختلاف پتانسیل دو سر رسانا به شدت جریان الکتریکی گذرنده از آن در دمای ثابت مقداری ثابت است که 

𝑅به آن مقاومت الکتریکی می گوییم  =
𝑉

𝐼
 75/0 

11 

  5/0نیروها    الف(رسم

𝑾 ( 25/0)ب(  = 𝒎𝒈 = 100 × 10 = 1000𝑵 

(5/0 )𝐅 = 𝐅𝐤 = 𝝁𝐤 × 𝑵 = 0.2 × 1000 = 200𝑵     

 

𝑭( 25/0) (ج = 𝒎𝒂 = 100 × 4 = 400 𝑵 

  

5/1 

 2از  1صفحه 
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 05/03/97تاریخ امتحان                       یازدهم گرافیک   و یازدهم   طراحی و دوخت   -پایه و رشته : دهم حسابداریفیزیک             درس :  راهنمای تصحیحدنباله 

شماره 

 سوال
 بارم سوالات

12 

𝑃   5/0الف(  = 95 𝐾𝑝𝑎 = 95000 𝑝𝑎 و  𝑃0 = 610 𝐾𝑝𝑎 = 610000 𝑝𝑎      

75/0    ∆𝑃 = 𝜌𝑔ℎ ⟹ (610000 − 95000) = 1030 × 10 × ℎ   

25/0    ℎ =
515000

10300
= 50𝑚 

A   25/0 ب( = 2 cm2 = 2 × 10-4 m2   

 75/0   P =
F

A
⟹ 610000 =

𝑭

2×10−4 ⟹ 𝐹 = 122 𝑁 

5/2 

13 

℉(  75/0الف( )  = 1.8θ + 32 ⟹ 140 = 1.8𝜃 + 32 ⟹ 𝜃 = 60°𝐶          

(5/0  )T = 273 + θ ⟹ 283 = 273 + 𝜃 ⟹ 𝜃 = 10°𝐶 

𝑄( 25/0ب(  ) = 42000 = 42 𝐾𝐽    (5/0 )𝑄 = 𝑚𝑐∆𝜃 ⟹ 𝑄 = 2 × 420 × 50 
2 

14 

5/0   ∆𝐿 = 𝐿1 ∝ ∆𝜃 ⟹  ∆𝐿 = 50 × 17 × 10-6 × (40 − 0)  

5/0   ∆𝐿 = 50 × 17 × 10-6 × 40 = 3.4 × 10-2 = 3.4 𝑐𝑚 1 

15 

P(  5/0الف() =
V2

R
⟹ 550 =

2202

R
⇒ R = 88 Ω 

𝑷(  5/0ب( ) = VI ⟹ 550 = 220 × 𝑰 ⟹ 𝑰 = 2.5 𝑨   1 

16 

     5/0 الف(
1

Req
=

3+2+1

6
=

6

6
⟹ Req = 1 𝛀    ⇒   5/0  

1

𝑹𝒆𝒒
=

1

𝑹1
+

1

𝑹2
+

1

𝑹3
=

1

6
+

1

9
+

1

18
  

𝐕   5/0ب(   = 𝐑𝐈 ⟹ 6 = 6 × 𝑰 ⟹ 𝑰 = 1 𝑨 

P   25/0ج(   =
V2

R
⟹ P =

62

2
= 18 w      

𝑡∆   25/0ث(  = 5 × 60 = 300 𝑠 

5/0    𝐼 ̅ =
∆𝑞

∆𝑡
⟹ 2 =

∆𝒒

300
⟹ ∆𝑞 = 300 × 1 = 300 𝐶 

 

5/2 

جمع بارم                                  6هنرستان شهادت منطقه 69-79سال خرداد کلید تصحیح آزمون فیزیک   20 

 

 

 

 2از   2صفحه


